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ATA N° 029 / 2025 (Ordinária) 

 
Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de julho do ano de 2025, às 18h00min, no Plenário 17 de Abril, da 

Câmara Municipal de Vereadores de Capão do Cipó, reuniram-se os Vereadores desta Casa 

Legislativa para mais uma Sessão Ordinária do ano de 2025. Havendo número regimental de 

vereadores, o Senhor presidente, declara aberta a sessão: “Sob a Proteção de Deus, iniciamos 

nossos trabalhos”. Após, o Senhor presidente, passa a palavra ao 1º Secretário para que proceda a 

leitura da ata 028/2025, da Sessão Ordinária do dia 15/07/2025, que foi aprovada por unanimidade. 

Após, o Senhor presidente, chama os vereadores para fazerem o uso da Tribuna de seu espaço 

regimental de 05 minutos. VEREADORA TATIANA FASSINI RIBEIRO (PDT): Boa noite presidente, 

colegas vereadores, colegas vereadoras, público que se faz presente, funcionários desta Casa, boa 

noite a todos. Hoje, quer começar falando e agradecendo as famílias que se fizeram presentes na 

Festa da Família, da EMEI, um lindo evento, organizado para as famílias, como falou na sessão 

passada, a direção da escola optou. Estava o Diego lá como pai, a professora Ângela como 

professora, e virão o quão a família é presente na vida dos alunos da EMEI. Então, querem deixar 

gratidão pela participação de todas as famílias que estiveram lá com os mesmos e fizeram um “baita” 

de um evento. Essa semana é a “semana dos convites”, amanhã tem dois eventos no mesmo horário, 

o primeiro é a uma e meia, no Parque da Feira, um evento promovido tradicionalmente, todos os 

anos, do Dia dos Avós, promovido pelo CRAS, Assistência, e junto com a Administração para 

comemorar o Dia dos Avós. Então, será amanhã, a uma e trinta, no pavilhão da Feira, sintam-se todos 

convidados, quem está os ouvindo, a participar dessa bela festa, vai ter uma palestra, vai ter diversão, 

vai ser uma tarde alusiva aos avós. Então, sintam-se convidados, quem for avó, como “nós”, citando o 

presidente Jairo. Então, estarão lá, se fazendo presente, não como vereador, somente, mas também 

como avó. Tem também amanhã, a uma e meia, aqui na Câmara de Vereadores, a reunião do 

Programa Terra Forte, que vai abranger vinte e duas famílias do nosso Município, então, amanhã terá 

essa reunião para expor os critérios, a Emater está promovendo os critérios para ser beneficiado, com 

trinta mil direto. Então, quem tem interesse, participe amanhã, veja, tem vários critérios para receber 

esse incentivo, e, para ver se enquadra, esteja aqui, veio o convite, veio para eles, vereadores, vão ter 

que se dividir aí, não sabe como que vão fazer, mas para quem tem interesse, é bem importante, ou 

entrar em contato com a Emater, com a Ângela ali, da Emater, e participar dessa importante reunião. 

Hoje estavam numa reunião, citando a Ionara, e o prefeito falava sobre o leilão, vai ter outro leilão, e 

esse leilão não vai ter carro para o Gabinete, porque já compraram, mas vão ter dois caminhões para 

as Obras, então, vão leiloar agora. Cita que o Roberto lhe disse que, a partir da alienação dos bens, 

agora essa semana, mais uns dez dias, já sai um novo leilão e vão ser adquiridos dois caminhões, se 

não se engana, citando o Tiago, que ele estava lá no horário, dois caminhões para trabalhar nas 

Obras. Então, dois caminhões, mais dois caminhões, que ele “bateu um martelo”, hoje, naquele 

financiamento, um recurso que vai ficar do financiamento, tem aí mais em torno de três meses para 
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gastar aquele dinheiro, ele vai “bater martelo” a mais em dois caminhões. Então, são quatro 

caminhões que vão chegar para agregar na Secretaria de Obras e para trabalhar aí nas estradas. 

Hoje está indo, presidente, uma Resolução, e acha que todo mundo vai votar a favor, vinte e cinco mil 

para o CTG, trinta mil para fechar um convênio com a URI, um convênio bem importante, e cinco mil 

para a Cavalgada, totalmente a favor. Disse para o Diego, quando saiu o baile, até admira quem se 

dedica a ir buscar a Chama, tanto a nível Estadual como a nível Municipal. E o CTG também, acha 

que é um incentivo para que aconteça, mantenha a entidade, graças a Deus deu certo a prestação de 

contas, não tinha sido repassado o dinheiro, porque a prestação de contas estava atrasada, mas já 

vai ser repassado hoje com a Resolução de Mesa, o Executivo também repassa dinheiro para 

pagamento dos professores, e estava “rolando uma fofoca” que a Administração não estava pagando, 

mas não é para prejudicar, é porque estava atrasada a prestação de contas, mas o Mário, acha que 

estava faltando um pouquinho de entendimento, como fazia, ele esteve lá, a Luana auxiliou ele, foi 

feita a prestação de contas, a partir daí, estarão sendo repassado os recursos para o CTG, também. 

Então era isso, volta no seu tempo de liderança. Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADOR 

TIAGO GERMANO CAZARTELI ROSADO (MDB): Senhor presidente, demais colegas vereadores, 

vereadoras, funcionários da Casa, munícipes que se fazem presentes, ouvintes da Cipoense, boa 

noite a todos. Primeiramente, vai só reforçar o convite da Administração Municipal e do CRAS, sobre 

o Dia dos Avós, amanhã, todos os avós do nosso Município estão convidados. Acha que vai ser um 

evento com várias atrações e toda a população, desde que seja avô, pode se fazer presente. Também 

gostaria, na última sessão, receberam o presente do Seu Serafim e também gostaria de agradecer o 

presente, diz já ter lido o livro, e acha que daria para fazer quase outro livro da história que foi a luta 

desse nosso Município, e dizer que, para quem acompanhou mais de perto o trabalho que foi feito 

pelo Seu Serafim, junto com demais comissão emancipacionista, é coisa de estátua, porque quem 

acompanhou, o mesmo era novo na época, mas “a gente”... muitos de nós foram olhar, esteve 

acompanhando, que era, às vezes, lá no seu pai, e muitas pessoas, lá no início, não acreditavam na 

emancipação e, depois de tanta luta, tanto gasto, a primeira vez que a gente não conseguiu 

emancipar, e depois mais de quarenta viagens, para quem acompanhou, acha que o Jairo também 

acompanhou de perto isso, porque era o nosso telefonista do nosso Município, é uma judiaria não ter 

condições de homenagear em vida o nome de uma Avenida, “tipo a Tancredo Neves”, porque é um 

trabalho que não tem palavras para dizer, o trabalho que foi feito, a despesa que foi gasta, muitas 

pessoas que, hoje, até usaram cargos, não acreditavam nessa emancipação. Até fica repetitivo de 

falar, mas é sempre bom lembrar essas novas gerações, foram mais de quarenta viagens no nosso 

Município, no tempo que não tinha nem asfalto. O professor Valdir chegou ir a “Tupã”, se não lhe falha 

a memória, com seu pai, recorrendo munícipes para fazer transferência, isso foi uma luta que, num 

lugar que era esquecido, dá para dizer de passagem, nós era a ponta do município de Santiago, 

totalmente isolado e, hoje, graças a Deus, nós temos um município modelo. Acredita, independente 

de quem passou na Gestão, acha que fez o seu melhor, mas tem que dar um “algo a mais” aí, pelo 

seu Serafim, por ter liderado um grupo de pessoas e ter corrido tanto, ter gastado tanto, do seu 

próprio bolso. Então, nada mais justo que agradecer o presente e também agradecer ele por ter feito 

esse trabalho tão digno e tão honrado. E, também a sua Administração que, até hoje, muitas pessoas 
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falam do trabalho que foi feito, das máquinas compradas à vista, das histórias, dos descontos, cuidava 

como fosse dinheiro dele, dos descontos para comprar uma máquina. Então, diz ter a sorte de 

pertencer, esse sobrinho, e pertencer à mesma família e acompanhar essa história, que foi muito 

bonita. Então, agradece pelo presente e muito merecido a homenagem do livro em seu nome. Era 

isso, presidente, volta no seu tempo de líder. Agradece e devolve a palavra à Mesa. ANGELA 

CRISTINA ZUCOLOTTO DIEDRICH (PROGRESSISTAS): Boa noite presidente, boa noite colegas 

vereadores, comunidade que se faz presente, colaboradores dessa Casa, ouvintes da 87. Gostaria de 

falar hoje um pouquinho da Jornada Pedagógica, que está acontecendo em Santiago, da qual os 

professores da rede Municipal, estão participando, está sendo muito, muito boa, uma das melhores 

que tem participado nos últimos tempos, como professora. E, hoje de tarde, o assunto foi um assunto 

muito importante, um dos que considera, um dos assuntos que considera mais importante, e que é 

uma das coisas que gosta muito, que é a questão das Políticas Públicas para a Educação. E, hoje a 

Carla Zinn, que é secretária Municipal de Educação de Cachoeira do Sul, e já foi dirigente da UNCME, 

presidente do Conselho Municipal de Educação da cidade dela, uma estudiosa, uma mestre, agora 

doutoranda em Educação, ela falava sobre as Políticas Públicas, do por que elas são importantes, do 

por que as ferramentas de avaliações externas são importantes, como que se constrói Política 

Pública, nós temos uma “batendo a nossa porta” agora, que é o novo Plano Nacional de Educação, e, 

a partir dele, terão que construir um novo Plano Municipal de Educação, que é uma ferramenta que, 

esse ano, esse novo plano, para esse decênio, vai estar muito mais focado na qualificação da 

Educação e o combate da desigualdade social, porque hoje o grande problema é a desigualdade 

social, é um dos gargalos para avançar na Educação brasileira. E, uma coisa que lhe chamou a 

atenção e, de certa forma, lhe deixou triste, falou da nossa, até ela convidou quem quisesse fazer 

alguma fala, e falou, deu a sua contribuição, em relação ao quanto é importante, nos apropriarmos 

daquilo que é nosso e não deixar os outros discutir por nós ou decidir por nós. Eles, profissionais da 

Educação, principalmente, sempre acabam deixando que os outros falem e decidam por eles, quando 

os técnicos da Educação são os mesmos. Quando quem “está no chão da sala de aula” e sabe quais 

são os desafios, o que precisa, “lá no chão”, são os mesmos. Tiveram a BNCC, a construção da 

BNCC foi uma construção coletiva, que todo cidadão brasileiro teve oportunidade de discutir, que é o 

currículo das escolas públicas do Brasil inteiro, todas as pessoas foram convidadas a dar suas 

contribuições e os professores, muitos dos professores, se isentaram de dar as suas contribuições, 

infelizmente. Agora, está “batendo” o Plano Nacional e terão novamente essa oportunidade, e espera 

que eles, os professores da rede municipal, possam fazer esse trabalho no nosso Plano Municipal de 

Educação, dizer o que realmente a Educação do Capão de Cipó precisa mudar, precisa melhorar para 

efetivar, enquanto qualidade. E, uma das questões, volta a falar, é a questão do transporte escolar, 

hoje temos cem por cento de atendimento do transporte escolar, graças a Deus, coisa que na sua 

época não existia, e muitas pessoas desistiam de estudar, por causa disso. Mas, acha que dá para 

qualificar. E, quando a colega falou, semana passada, que compraram um ônibus, até foi pesquisar, 

pediu para a Tanize também pesquisar, não foi comprado, veio do Governo Federal esse ônibus, foi 

vendido um ônibus da Secretaria de Educação, num leilão, mas não foi comprado outro, veio do 

Governo Federal, através da deputada Fernanda Melchionna. Então, tem também a questão de que 
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nós temos muitos carros, que bom que nós temos carro, mas precisamos ter motorista também, 

Secretaria de Educação está sobrando carro agora e faltando motorista, pelo que, até onde sabem. E, 

as nossas crianças precisam de transporte, sim, de qualidade. Nosso agricultor precisa, sim, de trator. 

Realmente, a Gestão Progressistas não comprou tantos veículos, não comprou tantos, mas, também 

não se desfez de nada, muito pouco. Então, tem que isso... Então, aquilo que sai, tem que entrar 

novamente, que bom que vai vir caminhão para a Secretaria de Obras trabalhar, que bom, mas que 

venha um ônibus também, que venha para a Secretaria de... A caminhonete, inclusive, a caminhonete 

que foi comprada para o DEMAC, pelo o que viu, já está com as Obras, não está mais com o DEMAC, 

pelo menos é o que ficou sabendo, que as pessoas falaram. E, hoje, por exemplo, deu carona para 

uma pessoa que pagou um “neuro” particular, porque já está há mais de dois anos na fila e não 

consegue “neuro”. Então, acha que prioridades é a população. Vai continuar “batendo nisso”. 

Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADOR DIEGO SANTOS DO NASCIMENTO 

(PROGRESSISTAS): Senhor presidente, colegas, comunidade cipoense, seu amigo e professor 

Valdir, funcionários dessa Casa e ouvintes da Rádio Cipoense, seu boa noite a todos. Começa, 

colegas, presidente, comunidade, agradecendo a colega “Tati”, pelo convite da EMEI, uma festa bem 

organizada, os professores, através de todo o quadro de professores da EMEI Pingo de Gente, uma 

festa família, muito linda a festa, onde todos os pais e mães, família reunida, um momento de alegria, 

de conversarem com as pessoas e ver o quanto é bonito uma apresentação de nossos filhos, que 

estão iniciando o caminho do bem. Porque sabem que a Educação é o que fortalece, é o que ensina 

os nossos filhos “a serem alguém na vida”. Então, quer deixar aqui os parabéns a todos os 

professores e, principalmente, os pais e mães, que, realmente, estão ali vendo o seu filho fazendo a 

primeira apresentação, desde quando iniciou o pré, a creche, enfim. Ficou muito feliz de estar ali junto 

com a comunidade cipoense. Também vem aqui, conversou com a Dara, que é a coordenadora de 

Cultura do nosso Município, até a colega “Tati” comentou sobre a Cavalgada, ela lhe passou aqui uma 

informação à comunidade cipoense, que quem queira participar da Cavalgada Municipal, que as 

inscrições vão até dia vinte e cinco de julho, ali na secretaria. Então, quem queira participar da 

Cavalgada Municipal, que se inscreva na Secretaria da Educação, porque eles têm que se programar, 

no caso do certificado, para saber a quantia de pessoas que vão participar. E, falar um pouquinho da 

Cavalgada, colegas vereadores, a Cavalgada Estadual vai sair de Caxias do Sul até Toropi, de Caxias 

do Sul, até Toropi, vai dar quatrocentos e setenta e sei quilômetros, até Toropi, e de Toropi, até 

Capão de Cipó, pelo trajeto que está sendo feito, vai dar mais cento e vinte e poucos quilômetros. 

Então, se Deus ajudar, que dê tudo certo, mais uma vez estará representando a Câmara, a 

comunidade e o nosso CTG. E, tem certeza que a comunidade sabe que não é fácil, se tudo der certo, 

vão em quatro na Estadual, e, crê o mesmo, que na Municipal vai ter muito mais inscrito, para junto 

prestigiar a Chama Crioula do Município. Sabe que não é fácil, é muito, o vereador Tiago Rosado faz 

um aparte: Pergunta se na Estadual. O vereador Diego retorna a palavra e diz que sim, na Estadual. 

Sabe que são muitos dias, sabem que alguém tem que defender a tradição e levar o nome de Capão 

de Cipó, a décima região está unida, todos os municípios vão ter representante e acha que não é 

dessa vez que Capão do Cipó vai ficar sem. O quanto, se Deus lhe permitir, e a comunidade lhe 

ajudar e os seus colegas vereadores, estará representando a comunidade de Capão do Cipó. 
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Também, colega presidente Jairo, quer lhe agradecer, porque mais uma Resolução de Mesa dessa 

Casa para ajudar a nossa comunidade. Estava fazendo a conta ali, colega presidente, cento e oitenta 

mil reais já destinados ao prefeito Municipal para ajudar a nossa comunidade. Isso, colega presidente, 

comunidade, tem que ser divulgado, presidente, até pede ao senhor que vá à Rádio Cipoense de 

manhã, ali no Roberto, no Leandro, e fale o trabalho que essa Casa, que todos os vereadores, através 

da economia de funcionários, e de todos os vereadores, estão repassando para ajudar a comunidade. 

Ajudaram com vinte mil reais para a compra da grama, cem mil reais para ajuda ali, quando a gente 

estava passando por um momento difícil com as estradas ali, que deu “aquele horror de chuva”, cem 

mil reais para ajudar na recuperação de estradas. E, hoje estão fazendo outra Resolução de Mesa 

para ajudar o nosso CTG, com vinte e cinco mil, mais trinta mil para o convênio da URI, e mais cinco 

mil reais para ajudar o pessoal da Cavalgada. Isso tem que ser divulgado, porque a economia é de 

todos, porque a comunidade tem que saber onde vai ser o dinheiro da Câmara de Vereadores do 

Capão do Cipó. Então, pede ao presidente, e quer dizer para o senhor, parabéns pela atitude, todos 

os presidentes que passaram aqui ajudaram a comunidade, e, se cada um que ajudar a comunidade, 

tem certeza que o povo está a favor de deles, porque vereadores são só lembrados quando é para 

votar, e não é esse “o papel do vereador”, é sim trabalhar e economizar o dinheiro público. Agradece 

ao presidente, uma boa semana a todos, fiquem todos com Deus. Agradece e devolve a palavra à 

Mesa. VEREADORA VEREADOR DILCIONE SILVEIRA DE OLIVEIRA (PROGRESSISTAS): Boa 

noite senhor presidente, Mesa Diretora, colegas vereadores, professor Valdir, os demais que estão 

hoje os prestigiando aqui nessa Casa, e os funcionários dessa Casa, seu boa noite. Começa hoje, 

mencionando que até foi questionado hoje com o colega Ibanez, sobre as próteses dentárias, e que 

procurou saber como é que estava o andamento, falou com a secretária, ela lhe disse que já tinha 

reclamado, falado com o protético, pela demora, e depois a Taciana lhe passou também no grupo 

que, parece que terça-feira que vem, ele irá vir de manhã e tarde. Então, as pessoas que estão 

aguardando é só esperar que seus agentes de saúde vão passar o horário para eles irem fazer o 

molde ou para receber essas próteses. Torce que seja, porque já estão com umas dez viagens ali e 

não são entregues essas próteses. Também, esteve essa tarde conversando com o secretário de 

Obras, esteve lá no gabinete dele, na secretaria dele, quer dizer, e aí falaram sobre a sua estrada lá, 

até que o Diego falou que estavam reclamando, está aguardando a pedreira, mas diz que a pedreira 

está muito demorada para sair, e aí entraram em um acordo, para semana que vem fazer aquele 

patrolamento lá, vão dar uma ajeitada na estrada, assim ele lhe prometeu, até para essa semana ele 

poderia ir, amanhã mesmo ele poderia largar as máquinas para lá, mas como marca uma previsão de 

chuva então, não seria a hora de largar uma máquina e cortar a estrada. Então, ficou assim, para a 

semana que vem ele lhe garantiu que vai fazer essa estrada lá do Rincão dos Vargas, Areias, Rincão 

dos Vargas, Inhacapetum, Pinheirinho e Real. Outra coisa também que ficou sabendo agora a pouco, 

diz que não pode falar com o secretário, é ali na Granja do seu Rogério Smaniotto, que parece que 

ele está usando o maquinário dele para arrumar a estrada, que pediu, faz tempo já que pediu aqui 

nessa Casa, falou direto com o secretário, que gosta de falar com o secretário primeiro, e não foi feito. 

Então, gostaria de, no momento em que o secretário puder dar uma ajeitada na “estrada do homem 

lá”, porque até fica feio, Milton, se desculpa, pede perdão, seu Milton Smaniotto, até não é só a 
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propriedade dele ali, tem vários moradores, e não se falando o ICMS que sai daquela propriedade lá. 

Então, não pode falar com o secretário, no momento que puder irá falar para que ele faça esse reparo 

daquela estrada lá. Diz que ele está usando as máquinas dele e isso até fica feio para o Município, 

então gostaria até que os colegas pudessem falar com o secretário para fazer esse reparo, que ele 

está usando as máquinas dele. Também foi lá na Secretaria de Assistência Social, Desenvolvimento 

Social, aliás, falar com a secretária lá, até ela lhe convidou para a festa dos avós, que o mesmo 

também é avô, então diz que, se Deus quiser, “vai chegar ali”, esteve ali “dando uma conversada com 

ela” e falou também com o “Zeca”, que estava lidando em uma obra ali, o “Zeca” do DEMAC, sobre 

aquela rede d'água  do Rincão dos Campanher, que pediu aqui,  fez aqui da sua bancada, diz que foi 

feito o pedido, a indicação e até ele lhe falou que vai sair um poço lá, e o mesmo foi se informar com a 

Nariéle, e não vai sair poço lá, não. Diz que tem que fazer uma rede mesmo dos que já tem ali, não é 

lá o poço que vai sair. Então, diz que ele pediu para eles que, se puderem, com urgência fazer, 

porque agora está ruim a água, porque é chuvarada e quando está seco não tem porque é seco, a 

água de vertente sempre tem esse problema. Então, esteve nessas secretarias e conseguiu falar com 

eles e eles ficaram de ver. Então, quer deixar aqui seu agradecimento. Seria isso, volta no seu tempo 

de liderança. Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADOR IBANEZ GARCIA DOS SANTOS 

(MDB): Senhor presidente, colegas vereadores, a procuradora, funcionários aqui da Casa, o professor 

Valdir, quando pode está sempre presente aqui na sessão, o senhor Hermenegildo e sua esposa, os 

assessores aqui da Câmara de Vereadores e o senhor Joacir, que mais tarde irá ser transmitida a 

sessão da Câmara. O mesmo aqui, seus colegas, semana passada falou a respeito do livro que o seu 

Serafim trouxe para eles, citando o Tiago. E, diz hoje que ele foi muito feliz nas suas colocações, 

sempre disse, desde que começou esse Município, seu Serafim foi uma pessoa que muitos dos que 

estão aqui hoje, porque teve alguém que “pegou as rédeas” desse Município e, realmente, trabalhou 

para essa emancipação, ele e todo o grupo que fez parte da emancipação de Capão do Cipó. 

Menciona que se lembra da luta do seu Serafim e diz que muitos não acreditavam, citando o Tiago, 

então concorda com ele, se pudesse, hoje, fazer um monumento, diz que tinha que dar o nome de 

Serafim Rosado, senão hoje não teria a cidade de Capão do Cipó que tem hoje, ou muitos 

dependendo ainda de Santiago, que era o que estaria acontecendo conosco. Então, diz que o seu 

Serafim tem muito a reconhecerem o trabalho desse senhor, pelo que fez para os mesmos e o 

Município. Também quer aqui, vereador Diego, das cavalgadas, hoje, diz que são os guerreiros que 

irão hoje buscar uma Chama Crioula, deixa sua família, dizendo que são poucos e ele sabe disso que 

no início, que começaram a buscar a Chama Crioula, tinha inúmeros que iam, hoje acha que está em 

menos de meia dúzia que sai para buscar a Chama Crioula. Então, diz assim que vocês, essas 

pessoas que vão, acha que dá Câmara, da Administração Municipal, têm que ser homenageados, 

acha que vocês merecem mais do que “uma folha de papel”, que é sinceramente o que pensa, porque 

leva o nome do Município, como disse para o Nathan, quando ele representa a Seleção Brasileira em 

nome do Município. Acha que tem coisas que têm que reconhecer, é o mínimo os vereadores e a 

Administração Municipal, é o que tem que fazer. Então, diz que fica muito feliz presidente Jairo 

colaborar com as entidades, presidente Jairo, acha que é uma atitude grandiosa, é uma coisa que a 

comunidade precisa do CTG, uma parceria, acha que têm que ser parceiro “nessas coisas”, acha que 
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o senhor está tendo uma atitude louvável, mas, como diz o presidente Jairo e o vereador Diego, tem 

que divulgar, saber onde é que está indo o dinheiro da Câmara, porque depois dizem: “ A Câmara não 

sobrou nada”, mas desde que iniciou aqui, mais de cento e oitenta mil, citando o presidente Jairo, já 

saiu dessa Casa para todas as entidades de Capão do Cipó, e vê ele muito empenhado em ajudar o 

Município, que o dinheiro é do povo mesmo, mas o senhor destinando, às vezes, precisa chegar “na 

hora certa” para ajudar a comunidade de Capão do Cipó. Quer aqui também parabenizar, acha que a 

atitude de vir esses veículos, acha que tem que renovar a frota, não tem como, essas caçambas diz 

que tem umas ali que não dá mais, foi comprada lá na gestão acha que do seu Osvaldo, do seu 

Meneghini, tem caçambas ali que não dá mais, acha que tem que renovar a frota, acha que o prefeito 

está certo em fazer leilão e comprar novos veículos, como está chegando agora o trator, o veículo do 

Gabinete. Então, quer dizer que esses veículos precisa veículo bom para viajar, diz que é impossível 

viajar em um veículo que não tenha condições de viajar. Então, quer dizer aqui que ônibus precisa 

para o transporte escolar e que os investimentos têm que ser feitos a bem da comunidade e do 

Município do Capão do Cipó. Era isso o que tinha para hoje, presidente Jairo. Volta no seu tempo de 

liderança. Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADORA IONARA ASSUNÇÃO DA SILVA 

(MDB): Não fez uso do seu tempo regimental. O Senhor presidente passa os trabalhos da Mesa ao 

vice-presidente para fazer o uso da palavra. VEREADOR JAIRO DE LIMA CHARÃO (PDT): Boa 

noite senhor presidente, colegas vereadores, vereadoras, munícipes que os honram com suas 

presenças, mais uma vez, Cipoense FM, que logo estará os ouvindo. Começa aqui pegando um 

“gancho” do seu colega Tiago, sobre o livro do seu Serafim, na sessão passada, que não agradeceu 

ao seu Serafim, então agradece por esse presente que o senhor lhes trouxe, uma recordação, uma 

lembrança e uma história que fica ali para recordar tudo o que foi passado, tudo o que se passou 

durante o processo de emancipação. E diz mais, aos seus colegas vereadores, que tem que 

homenagear enquanto é vivo mesmo, depois que “parte” a homenagem é para quem? para os que 

estão aqui. Então, diz que a pessoa merece uma homenagem assim, e acha que tem uma lei que 

pode fazer um busto, ou como o senhor falou, para colocar no meio da Praça, deixa aqui para estudar 

essa possibilidade da Câmara até, de repente, repassar esse recurso para a Prefeitura e fazer um 

busto do Serafim e colocar na Praça Central do Município, que ele merece, se não fosse ele, não saía 

a emancipação. Menciona que a persistência que ele teve, acompanhou, porque era telefonista, ia de 

bicicleta na casa dele, levava os recados, ia a pé, “atacava” as pessoas que desciam: “Olha, tal 

horário, o senhor tem que estar aqui, tem que ligar para a Kátia”, que era de assuntos municipais lá de 

Porto Alegre, ou passava dez minutos ali do tempo, sempre foi a emancipação. Então, diz que ele era 

muito persistente, correto nos horários, tudo certinho, e “não deixava para depois”, se precisava vir ali 

à meia-noite, ele vinha para ligar, para “tomar pé” da situação como é que estava. Bom, dia vinte e 

quatro de agosto, citando o professor, da festa lá do Progresso, da Capela São Luís, todo o povo 

convidado, já sabe que é uma festa que sempre dá público, uma festa aconchegante. A festa da EMEI 

ali, citando a colega “Tati”, diz que não pude ir, pede perdão, porque queria estar lá presente festa da 

família com as crianças, gostaria de estar lá, mas parabeniza a todos que promoveram esse grande 

evento no Município. Infelizmente, ou felizmente, recebeu uma pessoa que fazia vinte anos que não 

via, um amigo seu, lá em sua casa, não tinha como, então, isso foi uma visita que teve, e o deixou 
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fora dessa festa da EMEI. Dia dos Avós,diz que foi o primeiro secretário de Assistência Social, que 

antes era Assistência Social, hoje é Desenvolvimento Social, e promovia o Dia dos Avós, tudo que 

eram festividades assim promoviam, e que vê que as coisas continuam, não é porque não é mais 

secretário, continuaram e continuam. Acha que é valioso todos os avós participarem amanhã, fica 

aqui o convite então, para, a partir da uma hora e trinta, lá no Parque de Eventos Amândio de 

Alcântara, a festa dos avós. Também, aqui muito importante a reunião que vai ter com o pessoal, com 

os produtores, pequenos produtores, tudo, que é para definir os critérios, como diz a “Tati” aqui, e 

também as pessoas interessadas, mais que isso, que os interessados têm que estar aqui, porque tem 

uns que se enquadram, outros que não vão se enquadrar, mas era muito importante vir aqui e ouvir 

como irão ser os critérios, aqui vão sair os critérios para essa inscrição. Resolução da Câmara, 

citando o colega Diego, essa resolução, como o senhor falou, já repassaram um bom tanto de 

recursos aqui da Câmara, que irá trinta mil agora para esse cadastramento dos imóveis urbanos, 

começando no Bairro Santo Antônio “para cá”, mais de duzentos imóveis, citando o seu Valdir, vai ser 

o recadastramento pela URI. Menciona que a Câmara está repassando trinta mil, cinco mil como diz o 

Diego, para a Cavalgada, deram cem mil para as estradas, já fizeram, deram vinte e cinco para o 

CTG, que outros presidentes também que passaram por aqui, diz que nenhum se negou a fazer essa 

resolução. E diz o seguinte, estão fazendo aqui, não porque é presidente e o Nathan é vice, tem a 

Mesa Diretora, aqui com o Tiago, mas diz que estão fazendo a gestão democrática, tudo que os seus 

colegas, a maioria dos colegas decide aqui na Casa, é o que se faz, menciona ser importante 

salientar isso aí, estão fazendo o que os seus colegas determinam, “não é o Jairo, porque é 

presidente, vem aqui, taxa isso, faz aquilo, aquilo outro”, não, sentam, se reúnem com os colegas, 

discutem e faz o que a maioria decide. E, parabeniza também pelo Segundo Rodeio Municipal, 

sábado e domingo, ali no Parque de Exposições Amândio de Alcântara, que é um evento que está 

crescendo ano a ano e, se Deus quiser, junto com a Cavalgada, levando o nome do Município 

sempre. Até a próxima sessão, um grande abraço a todos. Agradece e devolve a palavra à Mesa. O 

senhor presidente reassume os trabalhos da Mesa. VEREADOR NATHAN CHAGAS ZOCCHE 

(PDT): Boa tarde senhor presidente, colegas vereadores, colegas vereadoras, funcionários dessa 

Casa, seu Hermenegildo e sua esposa, ao professor Valdir, é muito gratificante sempre ter a presença 

de vocês aqui, duas pessoas ímpares na sociedade de Capão do Cipó. Quer começar hoje aqui 

parabenizando a Administração Municipal, mas também ao seu Evandro Garcia e ao seu amigo 

Elenilton Costa, o seu “Di”, pelo belíssimo rodeio promovido no final de semana, diz ser um dos 

esportes no qual participa, é uma das coisas que gosta de fazer. Em nome da Administração gostaria 

de agradecer a essas duas pessoas, no qual se empenharam, pela segunda vez, sem cobrar nada, 

sem pedir nada, apenas demonstrando o prazer, a vontade e o gosto do esporte, que é o Laço 

Comprido. Quem esteve lá que foi a comunidade, uma grande parte esteve por lá, viu o quanto cresce 

o esporte no Município, o quanto isso tem valor, quem esteve lá viu crianças e adolescentes 

participando de provas, no qual todos estariam inscritos, sendo campeões, onde o melhor laçador do 

Município foi uma criança de nove anos, o Bernardo, filho do Ademir, isso para si, que gosta e 

incentiva o esporte, é gratificante. Diz que a melhor dupla foram duas crianças que viu crescer no 

esporte, que é o Vitchenzo e o Gabriel, filhos de um grande amigo seu, que é o Diego, professora 
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Vanessa. Então, isso demonstra o quanto o esporte une, esse esporte une e esse esporte faz valer 

tudo o que se faz por ele, onde se tem uma criança, se tem um futuro. Então, parabeniza aos 

envolvidos, parabeniza ao prefeito, parabeniza ao Jairo, que esteve lá no domingo à tarde inteira, 

parabeniza ao presidente. Então, parabeniza a todos os envolvidos por esse belíssimo evento, que 

esse sim, é mais um evento no qual “vale a pena” investir, no qual as pessoas gostam e vão. Quer 

pegar o” gancho” do pessoal que estava falando sobre cento e oitenta mil reais, doados dessa Casa 

ao Executivo, que isso muitas pessoas não vêem, poucas pessoas sabem, ah não ser os políticos e 

os envolvidos com a política. Diz que isso é algo que deveriam demonstrar a todos, até quem não 

quer saber sobre isso deve saber, fora as inúmeras emendas parlamentares de deputados, que todos 

os vereadores conseguiram, se for juntar tudo isso, o quanto de dinheiro que já foi distribuído para a 

Prefeitura, isso é o “papel”, isso que se precisa mostrar “aí fora”, que o vereador não está aqui vindo 

uma vez por semana só para falar. Diz que existe uma vida, todos têm uma vida particular, mas, além 

da vida particular, se luta pelo Capão do Cipó, todos que estão aqui hoje querem algo melhor para o 

Capão do Cipó. Menciona que buscam algo que seja um futuro brilhante para famílias, para crianças e 

adolescentes que hoje habitam aqui. Então, diz que isso é muito importante o pessoal saber. 

Parabeniza aos vereadores, a essa Casa que luta por tudo isso. Aproveitando o “gancho” dos 

cavalarianos da Cavalgada, diz que é uma pessoa que foi em cavalgada nove anos seguidos na sua 

vida, dos seus oito anos até os seus quinze, dezesseis anos. Então, infelizmente hoje a sua vida não 

deixa mais participar, mas diz para contarem com o mesmo para o que precisar, o que puder fazer, 

está sempre disposto a ajudar. Parabeniza ao Aldemir Pinto, ao Diego, que são pessoas que, nos 

últimos anos, têm representado, são “figuras marcadas” que representam o Município e os 

parabeniza. Nesse primeiro momento, seria isso. Volta no seu tempo de liderança. Agradece e 

devolve a palavra à Mesa. VEREADOR IBANEZ GARCIA DOS SANTOS, Líder de Partido, MDB: 

Voltando a essa tribuna, nobre presidente, o que quer aqui reforçar mesmo, nesse minuto agora, é a 

reunião de amanhã. Acha que é uma reunião importante para os pequenos produtores estarem 

presentes aqui, é uma emenda importante, vai abranger, não todos que mereceriam, porque o 

dinheiro repassado pelo Governo é pouco, não vai atingir todos os produtores, mas todo mundo tem 

que vir aqui amanhã para ver os critérios para ser distribuído esse dinheiro aos pequenos produtores 

rurais do Capão do Cipó. Mais uma vez faz seu apelo, quem está necessitando, precisa, é um bom 

dinheiro para investir na sua terra, em calcário, adubação, correção de solo. Então, acha muito 

importante que os produtores “façam uma força” amanhã e venham aqui, às treze e trinta horas, 

mencionando o presidente, se fazer presente nessa reunião amanhã aqui. Era isso, presidente, um 

abraço ao senhor, até semana que vem. Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADOR 

NATHAN CHAGAS ZOCCHE, Líder de Partido, PDT: Voltando a essa tribuna, gostaria de fazer um 

agradecimento, em nome do presidente do CMD, seu amigo Milton Júnior, no qual lhe pediu para 

agradecer a todas as empresas do Município, que ajudaram o CMD a participar da Copa Gaúcha de 

Futsal. Infelizmente, os resultados não foram os esperados, mas agradecem toda a colaboração de 

vocês, esperam que o ano que vem estejam juntos, mais uma vez, e possam fazer uma competição 

um pouco melhor. Também, aproveita aqui para convidar todos, como disse o pessoal, evento alusivo 

ao Dia dos Avós, amanhã de tarde, todos os avós que quiserem e puderem fazer presentes, serão 
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bem-vindos. Vão estar lá com vocês, conversando, trocando ideias, sejam todos muito bem-vindos 

amanhã. Sobre a reunião, também, sobre o programa Terra Forte, gostaria que essa reunião de 

amanhã fosse algo que todos pudessem participar, porque nem todos vão ganhar, mas terá futuros 

projetos que serão iguais ou parecidos, e todos poderão se enquadrar algum dia. Então, participem 

para poderem saber como funciona, como vocês vão poder ganhar, como vocês vão poder participar. 

Essa semana seria isso, uma boa semana a todos e fiquem com Deus. Agradece e devolve a palavra 

à Mesa. VEREADORA TATIANA FASSINI RIBEIRO, Líder de Bancada, PDT: Voltando nessa 

tribuna então, como líder do Governo foi cobrada algumas coisas e tem que responder, 

psicopedagoga, professora, já começou a atender, “não demorou muito para andar”, então, diz que já 

está atendendo desde a semana passada, já está trabalhando nas escolas, essa semana ela está em 

formação pelo processo seletivo, mas, na semana que vem ela estará atendendo já no consultório, ali 

no CAEEM, no Centro, então, diz que já está atendendo. Citando o Dilcione, diz que hoje falaram e 

“bateram o martelo” no incentivo aos agentes de saúde, quanto o que ele vinha cobrando, e o 

questionou quanto ao aumento que vocês vinham, quem deu esse incentivo, tem alguns critérios que, 

como já havia lhe dito, vai ser feito a parte, vai vir um projeto do Poder Executivo para cá, com certeza 

quem cumprir as metas vai ganhar o incentivo, até porque conversaram lá, quando se encontraram e 

que sabe o quão importante é o “papel” do agente de saúde para o recebimento das verbas da Saúde 

e para os recursos vinculados. Então, nada mais justo também que eles ganhem um incentivo para 

poder cumprir as metas. Diz que vai chegar a essa Casa o projeto, com certeza todos os vereadores 

serão a favor, estarão “batendo o martelo” para que eles ganhem esse incentivo. Quanto ao “neuro”, 

colega, acredita que possa ser uma má informação, porque falou com a Carini, ela lhe disse que só se 

for pelo SUS, pelo Gercon, mas ela está à disposição, assim como sempre esteve, antes de falar na 

tribuna, que pode procurar ela para ter informações e, se não tinha, se tinha que esperar, quem sabe 

falar com ela, chegar a ela, porque ela é bem acessível, e quem sabe a Prefeitura, a Saúde pagaria, 

assim como sempre foi pago, muitos exames em todas as Administrações. Então, diz que, às vezes, é 

uma falta de comunicação. Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADOR TIAGO GERMANO 

CAZARTELI ROSADO, Líder de Bancada, MDB: Voltando a essa tribuna, diz que tem a indicação 

deste vereador para, diz que faz anos que é comentada e é pedida, uma estátua do padroeiro do 

Município Santo Antônio, na Praça Central do Município, espera que agora “saia do papel”, que é o 

padroeiro e o Município, conforme o IBGE, é o Município mais católico do Vale do Jaguari. Espera que 

a Administração olhe com carinho e faça uma estátua do padroeiro Santo Antônio, na Praça Central. 

Também, gostaria de comentar a chegada do trator, que veio no lugar do Budny, que foi devolvido, 

espera que agora flua o trabalho. Então, diz que é importante o trabalho que foi feito, desde a 

Administração e deste vereador também. Então, chegou o trator de conhecimento geral, está na frente 

da Prefeitura, um trator que vai ser o maior trator da Prefeitura e espera que dê o andamento que 

estavam precisando. Também, gostaria de dizer que, conversando com o presidente do sindicato, 

também ele vem pedindo esse aumento para os agentes de saúde e do PIM, desde janeiro, fevereiro, 

março então, tem o sindicato também dando apoio para os munícipes, que é importante, então vai ser 

atendido, e espera que seja “da altura” de vocês. Uma boa semana a todos e até a semana que vem. 

Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADORA ANGELA CRISTINA ZUCOLOTTO DIEDRICH, 
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Líder de Bancada, PROGRESSISTAS: Voltando aqui nessa tribuna, gostaria de fazer mais um 

comentário em relação à formação de hoje, quando a palestrante da tarde apresentou os dados dos 

IDEBs dos municípios presentes lá, dos três municípios que estão compondo a formação, e Capão de 

Cipó aparece sem IDEB em dois mil e vinte e três, apareceu sem IDEB em dois mil e vinte e três, 

alguém vai questionar: “ah, mas Unistalda também”, Unistalda é uma situação diferente, porque não 

tem número de alunos suficiente para ter um IDEB computado, mas, ele com certeza faz as ações 

dele. Mas, para nós, sentiu e ficou triste de olhar para alguns colegas professores e sentir certo olhar 

de frustração, porque sabe o quanto que os professores dão o máximo em sala de aula, fazem o 

melhor que podem, talvez esteja falando uma linguagem técnica para alguém, algumas pessoas não 

vão entender isso e vão até considerar um pouco arrogante nessa questão, mas é um dos dados mais 

importantes para a Educação brasileira e, inclusive, municipal. Gostaria também de fazer uma fala 

aqui sobre, uma parabenização, na verdade, à escola Roseli Corrêa, tiveram como encerramento do 

semestre a Feira das Profissões da Educação de Jovens e Adultos, e estendeu aos alunos dos anos 

finais do ensino fundamental, uma atividade bastante importante, porque “abre os olhos” da criançada, 

da gurizada, que não sabe o que quer para o futuro, traz pessoas para conversar, para serem 

modelos, exemplos, inspiração, enfim. Quanto à prestação de contas do CTG, não vai nem comentar, 

porque foi convidada a ajudar a fazer essa prestação de contas, “e, que abacaxi!” Não vai comentar, 

porque vai ficar chato, não quer faltar com a ética com a nova patronagem aqui, mas, “algumas coisas 

ali”, mas, “o papel aceita qualquer coisa, então vai deixar assim”. Boa noite e até a semana que vem. 

Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADOR DILCIONE SILVEIRA DE OLIVEIRA, Líder de 

Partido, PROGRESSISTAS: Quanto ao projeto, citando a “Tati”, agradece pelo esforço, também quer 

agradecer ao presidente do sindicato, o seu Protásio, que também estava lutando, e até já tinha 

enviado esse pedido antes, só estão “dando uma força”, trabalhando junto. Ao Tiago, gostaria de 

saber se esse terreno da Igreja Católica já foi entregue para a Igreja Católica, tem um terreno na 

esquina, e até eles têm que fazer uma Capela ali, e eles gostariam de saber, até um dia estavam lhe 

perguntando. Fala que Terra Forte, citando o colega Nathan, é um programa permanente, “cem por 

cento progressista”, já tinha falado aqui, do deputado, ex-deputado “Covatão”, que é o secretário lá, 

esse é o programa permanente, se Deus quiser, vai continuar muito tempo. Também, gostaria de 

saber, até com a líder de Governo, que teve hoje falando sobre um poço que vai sair lá no Rincão do 

Canabarro, que acha que é na esquina Palmeiros, tem esse poço, é para sair lá, mas falaram 

também, que tem um na esquina Tunas, Rincão dos Bilos e Areias. Acha que esses poços já foram 

feitos, gostaria de saber se vai sair mesmo, tem esses projetos para sair do Estado esse dinheiro, e 

se vai, se esses poços vão, realmente, sair ou é poço que já foi feito e, de repente, falta algum 

documento, “alguma coisa”. Gostaria de ver, porque hoje não souberam explicar, no momento, porque 

a doutora não estava lá, esqueceu o nome agora, mas quer que vocês vejam. Seria isso e volta terça-

feira que vem. Agradece e devolve a palavra à Mesa.  VEREADORA TATIANA FASSINI RIBEIRO, 

Líder de Governo: Então, só para complementar sobre o neuro, que começou a falar, acha que a 

Saúde é “aberta” a todos os munícipes, tanto é que a gente teve uma pesquisa, não sabe se o 

presidente, hoje disse que não viu muito o presidente, mas a Administração ganhou uma pesquisa, 

onde a Saúde se sobressai sobre todas as secretarias, “disparada”, quanto melhor Secretaria do 
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Município e da região. Quem prestou essa pesquisa, a Administração ganhou essa pesquisa, ela falou 

que, em setenta municípios que ela fez, ela nunca viu uma aceitação tão boa da Saúde, então, 

acontece de ficar sem neuro, acontece como antigamente ficou, acontece quando seu pai faleceu, 

que não foi atendido, que estava enfartando dentro de um Posto de Saúde e não foi atendido, 

acontece, erros. E, às vezes, erros fatais, né? Mas, acha que antes de vir aqui na tribuna e falar de 

um erro, tem que reconhecer as qualidades. Então, acha que a secretaria é “bem aberta a falar”. O 

ônibus que a senhora falou em questão foi, sim, a emenda de uma deputada, mas “a emenda não 

vem caminhando sozinha”, ela precisa ser cadastrada, o ônibus foi cadastrado, a “Roze” cadastrou, 

junto com a Educação ali, para poder chegar um ônibus no Município. Então, “ele não vem andando 

sozinho” e nem “a emenda vem andando sozinha”. Então, falando de outra coisa, a senhora gosta 

muito de “largar”: “Ah, não vai falar sobre a prestação”, tem que falar, tem que “dar nome aos bois”, 

como a senhora gosta muito de ditado popular, “vamos dar nome aos bois”, vamos falar o que está 

errado. A saída dos funcionários, duas sessões, diga quem é o funcionário que a senhora está vendo 

sair mais cedo, que vão atrás, a Administração vai e vai falar com esse funcionário, vão notificar ele, 

vão falar com o secretário. Acha que tem que “dar o nome aos bois”, sim, e falar nome, não adianta vir 

aqui e “largar no ar” e ficar depois o pessoal indagando quem que é, porque estão sendo 

questionados também, quanto gestão, quem que é. Então, querem saber nome, vamos dar nome. Por 

quê? Quem é? Quem são? O que estava de errado no CTG? O que estava tão errado? Porque tem 

gente da patronagem antiga, que faz a mesma parte da patronagem, agora. Então, “alguma coisa não 

está fechando”. Era isso, até semana que vem. Agradece e devolve a palavra à Mesa. Após, o Senhor 

presidente, convida o 1º secretário para fazer a leitura das correspondências recebidas e matéria em 

pauta: CONVITE, da Emater, para evento de apresentação do Programa Terra Forte, a partir das 

13h30min, do dia 23 de julho de 2025 na Câmara de Vereadores. PROJETO DE RESOLUÇÃO DE 

MESA 08/2025, do Poder Legislativo, que “AUTORIZA TRANSFERIR DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA E 

RECURSO FINANCEIRO DA CÂMARA DE VEREADORES PARA O PODER EXECUTIVO E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” OFÍCIO 18/2025, da Secretaria de Desenvolvimento Social e Habitação, 

convidando vereadores e funcionários da Casa, para 12ª Conferência Municipal de Assistência Social 

2025, que tem como tema: “20 Anos do SUAS: Construção, Proteção Social e Resistência”, a realizar-

se dia 06 de agosto, no Pavilhão da Feira, a partir das 13h. INDICAÇÃO 27/2025, do vereador Tiago 

Rosado, para que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal competente 

providencie a colocação de uma estátua de Santo Antonio, padroeiro do Município, na Praça Central. 

Após, o Senhor presidente, convida aos colegas para discutir e votar: PROJETO DE LEI 041/2025, do 

Poder Executivo, que “Altera o quantitativo de vagas do cargo efetivo de professor, previsto no Artigo 

35º da Lei Municipal nº 579, de 04 de abril de 2012 e dá outras providências”, aprovado por 

unanimidade.  Após, o senhor presidente solicita aos membros da Comissão de Constituição e Justiça 

e da Comissão de Orçamentos e Finanças que deem parecer verbal, sobre Projeto de Resolução de 

Mesa 08/2025, para ir à votação na sessão de hoje, sendo que ambas foram favoráveis. PROJETO 

DE RESOLUÇÃO DE MESA 08/2025, do Poder Legislativo, que “AUTORIZA TRANSFERIR 

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA E RECURSO FINANCEIRO DA CÂMARA DE VEREADORES PARA O 

PODER EXECUTIVO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, aprovado por unanimidade. Após, o Senhor 
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presidente, convida a todos para a próxima sessão, que será dia 29/07/2025, no mesmo horário e 

local. Verificando não haver mais nada a tratar, o Senhor presidente, declara encerrados os trabalhos 

da presente Sessão. Nada mais havendo a constar lavro a presente Ata que após lida, discutida e 

aprovada será devidamente assinada pelo Senhor presidente, e o 1º secretário da Mesa. Capão do 

Cipó, 22 de julho de 2025. 

                           

 

 

         Ver. Jairo de Lima Charão                         Ver. Tiago Germano Cazarteli Rosado                                 

Presidente                                                     1º Secretário 


